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Notulen Algemene Ledenvergadering 17 november 2022 

Datum: 17 november 2022 

Tijd:  20:00 uur 

Locatie: Hervormd Jeugdcentrum , Vijverhof 10 

Voorzitter: Eyup Karso 

Notulist: Kajsa Jurgens 

 

Aanwezig bestuur :  

Eyup Karso, Ronald de Reus, Cees van Meerten, Wim Groenendijk, John Koene, Reinier 

Platschorre, Hilma Legerstee, Arend Schumacher , Kajsa Jurgens , Aad van der Torre , Dennis van 

den Hoek 

 

1.Opening voorzitter 

Eyup Karso opent als voorzitter de Algemene Ledenvergadering (ALV) om 20.00 uur. De 

voorzitter bedankt de aanwezige (oud-) bestuursleden en leden voor hun aanwezigheid en 

specifiek de loco-burgemeester/wethouder André Flach. De voorzitter is verheugd dat men weer 

ouderwets kan samenkomen op de vertrouwde locatie , waar dit vorig jaar nog deels digitaal en 

op afstand plaatsvond.  

 

2. Verslag van de Algemene Ledenvergadering d.d. 18 november 2021 

Verslag wordt zonder verdere op- en/of aanmerkingen unaniem goedgekeurd. 

 

3. Secretarieel Jaarverslag 2021/2022 
Secretaris Dennis van den Hoek draagt het Secretarieel Jaarverslag 2021/2022 voor, welke ook als 

bijlage bij de notulen ALV verstrekt zullen worden.  Ondanks de korte(re) voorbereidingstijd kon 

er toch een mooi en volledig feest op Koningsdag worden neergezet. Zoals bij iedere vereniging is 

er ook bij de Oranjevereniging dringend behoefte aan nieuwe vrijwilligers. Hier zullen wij 

komend jaar meerdere keren aandacht aan gaan besteden via de verschillende media-kanalen. 

 

De voorzitter benoemt trots te zijn op alle activiteiten die we, ondanks beperkingen, in 2021 toch 

hebben kunnen realiseren. Het verslag wordt verder door de vergadering ter kennisgeving 

aangenomen.  

 

4. Financieel Jaarverslag 2021/2022 en begroting 
Penningmeester Ronald de Reus overlegt het  Financieel Jaarverslag en begroting. Deze zijn ook 

uitgedeeld aan alle aanwezigen. Ronald geeft vervolgens een toelichting over de opbouw van deze 

cijfers. 

 

Het ledenbestand over 2022 is iets teruggelopen ten opzichte van vorig jaar. De inkomsten vanuit 

ledencontributie kwam hierdoor uit op een ruime € 10.000,- . Door late besluitvorming ten aanzien  
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van doorgang Koningsdag 2022 hebben we niet het maximale uit sponsorwerving behaald. Voor 

2023 dient hier meer en vroegere focus op komen te liggen vanuit het bestuur.  

 

Ten aanzien van de inkomsten vanuit contributie wordt er op voorzet van dhr. Flach in de 

vergadering gediscussieerd over een mogelijke verhoging? Vanuit de aanwezige leden wordt 

gevraagd of de huidige contributie van € 10,- nog in verhouding staat met alle stijgende kosten ten 

gevolge van prijsstijgingen bij diverse leveranciers. Om de kwaliteit voor volgend jaar te 

waarborgen wordt in de vergadering door de leden ingestemd met een verhoging naar € 12,50 per 

jaar. 

 

5. Verslag Kascontrolecommissie 
De kascommissie heeft in de aanloop naar de ALV 2022 op uitnodiging van de penningmeester 

een controle gedaan van de financiële boekhouding.  

 

Er zijn diverse (stel)posten steekproefsgewijs gecontroleerd en deze zijn in orde bevonden. Tevens 

is de kas gecontroleerd. De bank was in overeenstemming met de boeken. De penningmeester 

wordt derhalve decharge verleend door de vergadering.  

 

De Kascontrolecommissie wordt bedankt voor hun inspanningen. 

 

6. Verkiezing Kascontrolecommissie 
Het schema gebiedt roulatie, dus van Trudy wordt afscheid genomen. Zij wordt uiteraard bedankt 

voor verrichte zaken. Jan Maaskant schuift hierop door als voorzitter, tevens meldt Ewout van 

Bronswijk zich aan voor de vrijgekomen positie.  

 

De vergadering gaat hiermee akkoord; de nieuwe samenstelling is dan als volgt: 

Jan Maaskant (voorzitter), Dick Boon en Ewout van Bronswijk. 
 

7. Bestuursleden  
Helaas nemen we afscheid van een van de bestuursleden.  

Ricardo Wervenbos heeft helaas aangegeven dat hij door zijn drukke professionele 

werkzaamheden genoodzaakt is om zijn bestuursfunctie binnen de Oranjevereniging neer te 

moeten leggen. Beide zaken zijn voor hem momenteel niet te combineren, zodoende is hij dus 

aftredend. Eyup bedankt hem namens het voltallige bestuur voor zijn inzet van de afgelopen jaren  

op het vlak van onder andere sponsorwerving en betrokkenheid bij de organisatie van het “Plein 

achter de Schoof”. Ricardo heeft overigens wel aangegeven op Koningsdag zelf beschikbaar te 

blijven voor ondersteuning! 

 

De voorzitter geeft vervolgens een update omtrent het bestuur. Eyup staat vervolgens stil bij het 

heuglijk feit van onze  jubilaris; Wim Groenendijk. Wim is inmiddels al reeds 25 jaar verbonden 

aan de Oranjevereniging Wilhelmina-Juliana.  
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De voorzitter bedankt Wim voor zijn geweldige inzet en hoopt nog vele jaren op zijn inzet en 

expertise met betrekking tot organisatie en veiligheid te kunnen rekenen. Tevens refereert de 

voorzitter aan het feit dat Wim reeds eerder een onderscheiding heeft ontvangen voor zijn 

verdiensten! 

 

8. Vooruitblik Koningsdag 2023  
De plannen voor Koningsdag 2023 worden in grote lijnen gepresenteerd, waarbij Jaap den Hoed 

aangeeft dat het Linedance-evenement achter de Schoof komend jaar weer zal gaan plaatsvinden.  

 

Tevens wordt benoemd dat, zeker op basis van verkregen feedback, in 2023 ook Orange Garden in 

het Sophiapark in wijk De Volgerlanden weer terugkeert en de volle aandacht zal krijgen. 

Uiteraard mogen de kermis-activiteiten , de vroege start van Koningsdag met de Breakfastrun en 

de traditionele braderie niet ontbreken. Kortom er wordt al flink gewerkt aan het programma voor 

2023 en het belooft wederom een mooi evenement te gaan worden in het nieuwe jaar! 

 

11. Rondvraag 
Dhr. Flach staat ook stil bij het vraagstuk omtrent het tekort aan vrijwilligers bij diverse 

verenigingen. De gemeente wil hierover graag in gesprek gaan met de verenigingen en bekijkt de 

mogelijkheden omtrent initiatieven om meer vrijwilligers te enthousiasmeren en aan te trekken. 

 

Diverse leden geven als feedback dat zij de muzikale omlijsting op diverse locaties misten tijdens 

afgelopen Koningsdag ; er is dus meer behoefte aan muziek! Het bestuur zal dit meenemen in de 

aanloop naar de nieuwe editie van Koningsdag. 

 

Afsluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aanwezigheid en bijdrage aan de vergadering en 

belooft zich samen met de bestuursleden in te zetten voor een ouderwetse Koningsdag in 2023.  

 


